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Megjelenik mindem vasárnap. 
- E- 

Deés, 1885. decz. 27. 

Karácson tünnepét szenteltük. A társa- 
dalom minden osztálya egy pár napra le- 
tette a családok e kedélyes ünnepén a min- 
dennapi megszokott kötelesség terhét. 

A hivatalnok oda hagyta irodája egy- 
hangu magányát; a kereskedő űzlete szü- 
netelt, az iparos pihenteté műszereit. 

Es a gazda is úgy intézte külső dol- 
gait, hogy a karácsony ünnep napjai alatt 
bent, családja körében, csendes kedéllyel 
szenteljen ünnepet. 

És az egyik, mint a másik elmerengett 
a felszitott kandalló melege mellett, vissza- 
szállt a multba s öntudatlanul is egy párhu- 
zamos összehasonlitást tehete lelkében az 
emberiség azon két nagy korsza közt, mely- 
nek egyike az első karácsonyon tul, a má- 
sik pedig azon innen esik. S ez összehason- 
litásból mennyi vigaztalás és biztató remény 
támadt fel a jelen csüggesztő viszonyai közt, 
midőn az emberiség sötét láthatára fölött egy 
szebb s jobb kornak hajnala tünt fel. 
A szellemi világ ez uj átalakulása, a 
jelen életviszonyok közt árasszon vigasztaló 
és biztató fényt anyagi életünkre is. És 

1 győzzön meg minket arról, hogy a legnehe 
zebb viszonyok közt sem szabad elcsügged- 
nünk, hogy a legválságosabb körülmények közt 
sem szabad kishitünek lenni. 
És e karácsonyi vigasztalás első sorban 
a mező igénytelen munkássát: a gazda-kö- 
zönséget kell, hogy áthassa, szükséges, hogy 
ebből fenntartó erőt meritsen azon általános 
válság közepette, melynek terhe első sorban 
őtet sujtja. De érzi ennek terhét az egész 
társadalom, érzi a kereskedő és iparos egy- 
aránt, mint a kiket a gazda válságos hely- 
zete közvetlen sujt! 

Hasson át azért mindenkit azon fel- 

Deésvárosképv.-testületi gyűlése 

Deés város folyó hó 22-én tartott gyü- 
lésnek érdekesebb tárgyai valának: 

1.) Az üresedésben lévő rendőrkapitányi ál- 

lásra a közelebbi gyülésben Izsáki József szám- 

vevő azon indokból lett ideiglenesen megválaszt- 

va, hogyha a volt rendőrkapitány állomására visz- 

sza fogna helyeztetni, a városnak pénztára ez ál- 

tal ne legyen kettős kiadással megterhelve. De 

miután a megválasztott számvevő nem volt haj- 

landó több indokból ez állomást elfoglalni; de más- 
felől az elnöklő polgármester is hivatkozva egy 

miniszteri rendeletre, az agályokat eloszlatta : egy 

ujabb választás határidejéül a jövő 1886. év ja- 
nuár 4-ike tüzetett ki. 

2.) Olvastatott a legtöbb adótfizetők névso- 
ra, melynek alapján a képviseleti gyülésnek 1886. 

évben a következők lesznek virilis tagjai: 

Roth Pál (okleveles) 913 ft 08 kr., 2.) 
Naláczi Farkas 467 frt 73 kr., 8.) dr. Almai Fe- 

rencz (okleveles) 404 frt 16 kr., 4.) Fenyő György 

372 frt 14 kr., 5.) Hirsch Lipét 814 46 kr., 6.) 

Munteanu Agoton ügyvéd (okleveles) 293 frt 26 

kr., 7.) Kovács Samu ev. ref. (okleveles) lelkész 

288 frt 20 kr., 8.) Lészai Lászlé ügyvéd (okleve- 

les) 272 frt 96 kr., 2.) Demeter Béla 265 frt 58 

kr., 10.) dr. Szőcs Sámuel orvos (okleveles) 265 

frt 58 kr., 11.) Kiss János 228 frt 05 kr., 12.) 

Tüzes Karácson kir. közjegyyő (okleveles) 220 ft 

92 kr., 18.) id. Gáál János 217 frt 10 kr., 14.) 
Bonis Elek 216 frt 35 kr., 15.) Nyegrucz Kris- 
tóf 196 frt 80 kr., 16.) L. Bányai Károly gyógy- 

szerész (okleves) 196 frt 72 kr., 17.) Nik Ferencz 

188 frt 65 kr., 18.) Keresztes Pál 184 frt 95 kr., 

19.) Turbucz Ferencz 184 frt 481/, kr., 20.) Gov 
rik Ferencz 182 frt 76 kr., 21.) Manu Gábor ügy- 

véd (okleveles) 181 frt 18 kr., 22.) Lisch György 

28.) Fodor Farkas ügyvéd (okleveles) 142 frt 64 

kr., 29.) Mozsa Sándor 1835 frt 15 kr., 30.) Kal- 

lus Jakab 131 frt 05 kr., 31.) Torma Ferencz 

130 írt 16 kr., 32.) Izsáki József 125 frt 75 kr., 

33.) Klárman Adolf 120 frt 36 kr., 34.) Székely 

József mérnök (okl.) 127 f. 70 kr. 35) Czecz Péter 118 

frt 45 kr., 36.) Rippel Vincze Lajos 114 frt 39 

kr., 37.) Magyari János 118 frt 20 kr., 38.) dr. 

Telegdi Zsigmond orvos (okleveles) 107 frt 30 

kr., 39.) br. Inczédi József. 105 frt 70 kr. 

3.) Tárgyaltatott a tanácsnak a bor- és hus- 

fogyasztási adópótlék beszedésére vonatkozó aján- 

lata, melynek nyilt árverés utján leendő kiadásá- 

ra utasittatott a tanács. 
4.) Ezután a töhbi kebli ügyek közt olyas- 

tatott a kir. törvényszéknek az erdő-arányositási 
végzése, melynek 1886. január 10-iki tárgyalásán 
a polgármester bizatott meg a város képviselére. 

XX. 

A deési korcsolya-egylet 
megnyitása. ; 

Deés, 1885. deczember 20 

Városunkban a sportnak sokféle neme van. 
Egyik ezek közül a korcsolyázó-egylet, melynek 

megnyitását nagy veres falragaszok élénken hir- 

dették. Vasárnap délután pont két órakor érke- 
zett meg Hatfaludi József az egylet elnöke 

több tag kiséretében a korcsolyázás megoyitása 
végett. Várta a hidegben is meleget eszközlő 
hangászok üdvözlő zenéje mellett a tüzes vérü fia- 
talság a jelszót, hogy az uj gazda Klemens 

Albert által jókarban tartott tó sima jegére lép- 

hessen. Eljöttek a szépnemből is: Incze Kálmán- 

né, Darkó Viktorné, Reissig Adolfné, Lészai Ma- 

ri, Izsáki Ilona, Bárány Pepi és Terka, Hirsch 

kisasszonyokon kivül Hatfaludi Erzsi s még so- 
kan mások a mamák kiséretében élvezni a tél 

emelő biztató remény, egy szebb és jobb 174 ífrt 78 kr., 28.) Péterffy Zsigmond mérnök örömeit, szerezni üdülésben egészséget. Csakha- 

jövendő felől, mely karácsony ünnepéenek (okleveles) 170 frt 80 kr. 24.) Baló János 1538 mar ki van adva a jelszó, benépesül a jégpá- 
öröm-érzelmei közt lelkünkben feltámad- frt 58 kr., 25.) Kászonyi Elek 148 frt 45 kr., lya, s van öröm, melynek gyönyörében részesül. 
hatott!! 26) Bajnóozi Gy. 148 f. 45 k. 27) Frank J. 146f. 49 k. ni eljött a parton állók sokasága is. Nekik ol- 

é ó i szólanánk, mondjunk el egyetmást e hires em- dijt, vagy jutalmat el nem fogadnak. A világ bár- 
A SZ0LNOK-D0B0KA tározája. berről, ki az emberiséget egy undok kimenetelü mely részéből jött betegeket ingyen gyógyittatja 

végzetes csapástól, mintegy megváltani van hi- a veszettség ellen, sőt az azt igénybe venni kivá- 

Dr Pasteurnál vatva. nóknak kényelmes szálláset és dijtalan ellátást 

látogatók megyénkből 
A tudomány minden terén, nagy vivmány- 

nak örvend korunk. Csak most mutatá be a pá- 

risi akadémiában egy tudós az erőmegosz- 
tás lehetőségét, mely által egy a megyénk köz- 
pontjánjfelállitandó villanytelepáltal kifejtett 

erő, képes lehetne, ugyanazon időben Bethlenben 
egy gőzcséplőgépet, M.-Láposon egy fürész-gépet, 

Szamosujvárt egy gőzmalmots a t. hozni müködés- 
be. És ki tudja felszámitani annak következmé- 

nyeit, ha ez a gyakorlati életben alkalmazásba jön. 

De nem kevésbbé fontos egy franczia dok- 

tornak az ebdüh gyógyitására tett kisérletének si- 

keres eredménye. 

Lapunk közelebbi egyik számában emlitet- 
tük volt, hogy Reis Albert Kapjonban szesz- 
főző, kit ez előtt mintegy évvel egy dühödt ku- 

tya mellen harapott volt, Fodor Sándor orvos tár- 
saságában Párisba Pasteurhoz utazott magát a 

veszettség ellen gyógyittatni. 
Reisnak harapási sebei teljesen be voltak 

gyógyulva, s egy év alatt a betegségnek nyoma 
sem mutatkozott rajta, azonban azon általánosan 
elterjedt hitből, hogy a veszettség néha több évek 
nmultán is ki szokott törni az emberen, buskomor- 
ságba esett, és folytonosan kinzó aggodalmak közt 
élt, mig Pasteur sikeres mütéteinek hirére Pá- 
risba utazott, honnan a napokban a rajta megej- 
tett kilenczszori beoltás és az ott látott sikeres 
műtétek által teljesen kigyógyulva, nyugodtan 
tért haza. 

Meielőtt elbeszélés uán magáról a kuráról 

Pásteur mint kitünő chemikus ismeretes. A 
párisi orvosi egyetemen a phisiologia tanára. 

Mély tudományu, fáradhatatlan munkásságu. Egész 
nap laboratoriumában van. Külsőjére önézve kisded 

termetü, zömök, de kedves, megnyerő modoru, igen 

udvarias. Több éveken át kutatott, kisérletezett, 

hogy a veszettség ellenszerét megtalálja. Azon 
elvből indulva ki, hogy mint a chinaiak a mér- 
ges kigyó marást kigyóméreggel és az olaszok a 

scorpió csipést scorpió méreggel gyógyitják, ve- 

szett állatokon kisérleteket tett. Állatokon pár 

év óta sikerrel alkalmazta a veszettség elleni be- 

oltást, azonban emberekre csak ez évben vitte 

át. Az oltó anyagot aként nyerte, hogy a veszett 

állat nyult agyából vett mérgezett velőt 

más állat agyába beoltotta s ezen mütétet mind- 
azon állatokon, melyeken a veszettség előfordulni 
szokott - keresztül vive, lehozta a legártatlanabb 

állatig, a házi nyulig. Ez ugyanis, midőn a ve- 

szettség kitőr rajta, együgyüvé lesz, egy helyben áll, 

meredten néz és semmit sem csinál. Lehet erre- 

arra dobni mint egy fatuskót. Ilyen nyulak nyult 
agy- vagyis gerincez velőjéből késziti azon 
anyagot, melyet az emberekbe olt. Ezen anyag 
nem állandó. Mindennap frisset kell készitenie s 

e végből egész állatsereglet és több ezer házi- 
nyul áll rendelkezésére az egyetemi épület alatti 

csinosan és tisztán berendezett helyiségben. Ezen 
intézményre a franczia állam évenként háromszáz- 
hatvanezer frank subventiót ad és az egyetemi 
alap 25 ezer frankkal járul fenntartásához. 

Sem Pasteur, semassistensei, senkitől semminemü 

elégséges, másnál 10-nél is többet eszközöl, - 

ajáni fel és a város nevezetességeit negmintosat 
tatja nekik. 

Eddig kétszáznál többet gyógyitott, kik- 

nek arozképei a müteremben láthatók, mert min- 

den ilyen betegét saját költségén lefélyképezteti 
Az olyan állitást mintha a kezelése alatt veszett 
eb által megmart ember veszettségben halt volna 
meg, teljesen alaptalan. Előlnevezett szemtanuk be- 
szélik, hogy a világ különböző részeiből mentek 

oda olyanok, kiknek keze, lába, melle, arcza és 

egyéb testrészei voltak összemarczangolva veszett 

eb által, s nehány napi kura után teljesen kigyó- 

gyulva beforrott sebekkel távoztak. A javulás- 
nak biztos jele van. Ugyanis az ellenmérget az 

embernek a vékony oldalába oltja be minden fáj- 
dalom nélkül, s ha az emberben fertőzött anyag 
van, ugy azoltásnak másnapra semmi nyoma sem 

látszik, ha pedig javult, ugy az oltás helyén 24 
óra alatt egy kis daganat képződik, - 
mely pár nap alatt magától oszlik el, minden 
számbavehető fájdalom nélkül, s ez biztos i 
annak, hogy a testben fertőzött anyag nincs--- 
A beoltást felváltva a jobb és baloldalon napon- 
ként addig eszközli, mig a mondott kis dagatat 

elő nem áll. Némelyeknél 3-4 beoltás teljesen 

mindaddig mig a javulás jele mutatkozik. 
Pasteur most azon fáradozik, hogy az oltó: 

anyagot szilárd és állandóvá tegye, hogy az bá--. 
hova szállitható és sikerrel alkalmazható legyen. 

Kivánjuk, hogy a szonvedő emberiség javá 
ra sikcrüljön,
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csó a mulatság, biztosabb a száraz. Hej pedig 

soknak szüksége volna az egyenletes mozgásra; 

a szoba levegőjétől a halvány arez nem pirosul 
ki. Nem parasztszin a piros, egészségnek jele az. 

Helyesen tenné minden anya, hogy a költséges 

báltermet kikerülve itt mutassa be leányát több. 
ször. Itt nem rekedt a levegő, a keringés itt vért 
mozgat s egészség jár nyomán. Ruha nem kell 

ide brüsseli csipkéből. Gavallér? Oh az százával 

van. Ott fut egy, tüzes szemü nőt vezetve. Hideg 
a jég, meleg az érzelem, kár, hogy a simaságnak 

is vannak göröngyei, megálljt parancsolnak a 

boldogan futónak. A szemes mama figyel a fű- 

tött pavilonból, azt ügyeli, nincs-e kifáradva a 

kedves. Oh de hogy van, hisz ketten is osztoz- 

nak az édes fáradságban. Van élet, mosolygó arez 

és jókedv. Huzza a czigány, járják a párok, ki 
gondolna a holnapra ma? Hiába, az idő ha- 
lad s a vén Deés torony órája 4-et üt, nedves 

köd lepi el a mulatókat. A czigány hurja meg- 
tagadja a hangot s a közönség a legnagyobb jó- 
kedvel tér haza. 

A sikerült megnyitás, oly vonzalmat eszkö- 
zölt a nagy közönségben, - hogy hallomásunk 
szerint, - tömegesen sietnek a beiratkozásra. 

Egy néző. 

LEVELEZÉSEK. 

Út és posta. 
Csáka, 1885. decz. 15. 

Tagadhatatlan az, hogy a földművelés, ipar 
és kereskedelem egyedüli támasza a jó közleke- 
dési út; ilyen jó útnak örvend a csáki-gorbói já- 
rás útjait használó földmives, iparos és kereske- 
dő, a hol a szinte lefolyt 8 évek alatt fáradha- 
tatlan szolgabiránk a viczinális útmunka-erőt ta- 
pintatos ügybuzgósággal felhasználva, már eddig 

120 kilometer olyan jó út lett a közlekedő kö- 
zönségnek által adva, hogy azon még a jubileum 

ra ment ötfogatu hintó is elmehetett zökkenés 
nélkül. 

De, hogy többet mondjak, a 60-as években 
Csákáról Deésre 20 véka gabonát 6 ökörrel szál- 
litottunk, - a mig már ma az „Unió vállalkozó 

bank" Csáka (Csurányból) a gyurkapataki vona- 
lon a pusztaujfalusi megyei útban lévő telepre 
minden nehézség nélkül két gyenge marhával 300 
darab donga-fát képes ezen elfeledve és elhagyat- 
va volt erdő-fenékből kiszállitani. 

Csak egy hiánya van még ezen már jó köz- 
lekedési útakkal biró községeknek : a posta, mely- 
nek nagy hiányát a naponta szaporodó irodalmi 
közlönyök és levelek nagy későn kapásaért 
érzi ezen völgy-katlanban lakó közönsége; mert 
mint Zálha, Csáka, Tormapataka, Alsó-Hagymás, 

Alsó-Körtvélyes és Semesnye, és midőn a Szamo 
soni közlekedést nem engedi a Szamos vize, 
Oroszmező és Közfalu községek is nagy hiányát 
érzik, hogy ezen völgy-katlanba még nincs posta- 
közlekedés, holott a zálhai és semesnyei két nagy 
körjegyzőségek, hivatalos közlekedési út és több 
ezer forintra menő pénz küldeményei megérde- 
melne egy alparét-semesnyei, bár hetenkén négy- 
szer járó postai összeköttetést. 

Ezen kérés ajánltatik a tek. megyei köz- 
igazgatási bizottság figyelmébe is a ki a megye- 
közönség érdekét mindég támogatta és elősegi- 
tette. Csákay. 

IRODALOM. 

- A trónőrökös könyve magyar kiadásából 
megjelent a hazánkra vonatkozó rész első köte- 
tének első füzete, Rudolf trónörökös meleghangu 
előszavával, mely a fenséges iró alkotmáuyos ér- 
zelmeiről tesz fényes tanuságot. Hunfalvy János 
„A magyar szent korona birodalmának földrajzi 
alakulásáról? ir szigoruan tudományos alapu, nép- 
szerüen tartott ozikket. A nyomdai kiállitás és a 
metszések igen szépek. A mű első füzetéből, da- 
czára a példányok rendkivüli nagy számának, uj 
kiadást kell rendezni oly kapós. 

- Egy uriháznál sem szabadna hiányozni a 
Villási Pál keszthelyi tanár és főkertész serkesz- 
tésében megjelenő „Gyümölcsészeti és konyha- 
kertészeti füzetek-nek, mely már 7-ik évfolya- 

mát éli. Előfizetési ára évenként 4 frt, gyönyörü 

kivitelü szinezett gyümölcs mellékletekkel jelenik 

meg havonkint. 

- ,„Urambátyám" czim alatt ujévtől kezdve 
Mikszáth Kálmán és Bartók Lajos uj humorisz- 

tikus lapot fognak szerkeszteni. A hozzánk be- 

küldött fölhivás szerint a lap élő személyekkel 

nem fog foglalkozni. Az illusztrácziókat Jankó Já- 

nos szolgáltatja az uj laphoz, mely hetenként egy- 

szer fog megjelenni. Előfizetési ára negyedévre 2 

frt. Az összeg Budapest, hatvani utcza 38. sz. II. 
emelet küldendő a kiadóhivatal czimén. 

- Mai számunkhoz mellékelve veszik olva- 
sóink a Franklin-Társulat kiadásában megjelenő 
hirlapok előfizetési fölhivását. Ez utóbbiak között 
a legrégibb az immár 33-ik évfolyamát élő „Va- 
sárnapi Ujság”, mely nagy képes hetilapnak, 
az olvasó közönség e kipróbált házi barátjának, 
jövőre legjobb ajánlása, képeinek évről évre sza- 
porodó száma és szebb kivitele mellett, kiváló 
irodalmi erők által kiállitott, folyvást növekedő 
változatos tartalma, mely teljesen fölöslegessé te- 
szi a magyar közönségnek hasonló külföldi jára- 
tását; mig társlapja a ,Politikai Ujdonsá- 
gok" a politikai heti események gondos és hű 

összeállitását adja és képes gazdasági melléklap- 
pal van bővitve. A ,Képes Néplap" a leg- 
olcsóbb hetilap, a kevésbbé vagyonosok vasárnapi 
ujsága, tanulságos és mullattató tartalommal, s a 
politikát tárgyaló rendes rovattal; ezek kiegészi- 
tője a ,Világkrónika" czimű képes melléklap, 
mely eddigi rovatai mellett ujévtől 
kezdve nagyobb elbeszéléseket és regénye- 
ket is fog közölni és a mely hetiközlönynek ép 

ugy, mint a ,„Képes Néplap”-nak ára félévre csak 

1 frt. Ugyanez iv tartalmazza a Jogtudumá- 

nyi Közlöny, szaklapnak előfizetési fölhivását, 

továbbá a Franklin-Társulat könyvki- 

adványainak jegyzékét. 

- „A rejtélyes kéz" A remek tollú irónak: 
Richerbourg Emilnek ilyczimü, nagy érdeklődést 

keltő történeti regényét, mint a francia elbeszelő 
irodalom egy új gyöngét mutatja be az Olvasó- 

kör ozimű regény folyóirat, mely eme bonyodal- 
makban lélektanilag megoldott eseményekben, 
lángeszű szerzőjére valló mese szővésben gazdag 
regénynnel a 7-ik évfolyam 2-ik felét nyitotta 

meg, s ennek első, diszes kiállitása daczára olcsó 
füzetével küldetett szét a ,Párisi vérdráma' 

utolsó befejező 12-ik füzete. E hézag pótló vá- 

lalatot, mely a külföldi jeles irók regényeit za- 

matos magyar nyelven átültetve, nagy szolgála- 

tot tesz a a magyar-irodalomnak, melegen ajánl- 

juk t. olvasoinknak, annyival is inkább, mert 

előfizetési ára csekély. Negyedévre 1 frt 50 kr. 
mely Kormányos R kiadóhivatalába: Budapest 
Staczió-utoza 31 sz. alá küldendő. - Mutatvány 

ssámokkal levelezőlaponi megkeresésre szivesen 
szolgál a kiadóhivatal. 

- Az Ország-Világ karácsonyi s ez évben 

utolsó száma a szokottnál is gazdagabb úgy köz- 
lemények, mint képek dolgában. A közlemények 

sorát Rákosi Jenő ki tünő irónk költői szép- 

ségekben gazdag alkalmi czikke nyitja meg a 

Karácsonyról. Ezt követi Lauka Gásztáv közle- 
ménye „Karácsonykor", Petőfi legújabb arczké- 

péről egy rendkivül érdekes czikk, mely elmondja 

a Jacobey által festett, eddig ismeretlen Petőfi- 
kép történetét, mely képet az Ország-Világ jövő 
ávi előfizetői ingyen fognak megkapni a laphoz 

mellékelve. Vámbéry Ármin, e világhirű orientá- 
listánk a nemrég Konstántinápolyban elhunyt, 

Szilágyi Dánielról ir visszaemlékezést (Szilágyi 
arczképével.) Azután egy egész sora még a köz- 

leményeknek és költeményeknek. A rovatok élánk- 

sége, gazdagsága sem hagy fen semmi kivánni va- 

lót. Előfizetési ára: január-juniusra 5 frt. Az 

Egyetértéssel együtt félévre 14 frt. Az előfizetési 
pénzek a Pallas irodalmi és nyomdai részvény- 
társasághoz küldendők. 

VEGYESEK. 

- oOlvasóinkhoz. Ez évben lapunk utol- 
só számát veszik t. olvasóink. Midőn a bol- 
dog újév kivánása mellett köszönetünket fe- 
jezzük ki mindazoknak, kik lapunkat anya- 
gi és szellemi támogatásban részesiteni szi- 
vesek voltak, egyuttal tisztelettel kérjük azo- 

kat, kik előfizetési pénzzel, 
dijjal hátralékban vannak, hogy hátralékai- 
kat postafordulvával beküldent: s illetve elő- 
fizetéseiket megujitani méltóztassanak, 
hogy a lap szétküldésében fennakadás ne 
legyen. 

- Az I886. évi január hó 8-án tartandó 
közigazgatási bizottsági rendes havi ülés főispán 
őmlga által ezután kitüzendő időig elnapoltatott. 

- Vallás- és közoktatási m. kir. miniszter 
Nagy Ádám kékesi segédszolgabirót Kapor, 
Mányik, Szász-Ujfalu, Bödön és Szász-Encs köz- 
ségek részére ideiglenes iskola-látógatóvá nevezte ki. 

- Báró Bánffy Dezső főispán őmlga, Kov- 
rig Albert erdészeti kormánybiztosi titkárt, Besz- 
terczemegyei központi iroda igazgatóvá nevezte ki. 

- Mükedvelői szini előadás. Január 1-én az 
uj év alkalmából műkedvelőink fényes látványos- 
ságokkai egybekötött szini előadást rendeznek. A 
bengali tüzfénnyel világitott nagy néma képlet- 
ben részt vesz a társulat minden tagja. A kép. 
let tárgya az ujévi üdvözlet mellett a lefolyt or- 
szágos kiállitásra vonatkozik. Előadatik: „A Há- 
la Ünnepe vagy: „Tündérlak Magyar- 

—- 

honban' czimü, Szarvadi után Szentpéteri Zsig- 
mond által átdolgozott jeles szinmüű 3 felvonásban. 
Előre is ajánljuk ez érdekesnek igérkező estét a 
t. közönség figyelmébe. 

„A deési Társalkodó Egylető-nek 1885. 
degzembel 28-án d. u. 6 órakor a társalkodó-egy- 

let olvasó termében tartandó rendes közgyűlésé- 

nek tárgysorozata: 1.) Az 1885. évi köz- és vá- 

lasztmányi gyülések jegyzőkönyveinek felolvasása. 

2.) A háznagy jelentése. 3.) Könyvtárnok jelen- 

tése a könyvtár állásáról. 4.) Pénztárnok jelen- 

tése. Ezzel kapcsolatosan egy háromtagu bizott- 

ság kiküldése a pénz- és könyvtári jelentés és 
számadások megvizsgálására. 5.) Az évi költség- 

vetés megállapitása. 6.) A tisztviselők és választ- 

mányi tagok lemondása. 7.) Tisztviselők és vá- 

lasztmányi tagok választása. 8.) Indityányok. - 

Deés, 1855. deczember 21-én. - Placsintár 
Ödön, igazgató. Kádár József jegyző. 

- Gazdasági egyletűnk tagjui sorába lépett: 

Hansohild György oláh-láposi lakos mint 
rendkivüli tag. 

- Az ujóvi üdvözlet megváltása czimén a 
deési ,Jótékony Nőegylett szegényei rendkiívüli 

segélyezésére és pedig: özv. Weér Zsigmondné 1 

frt, Demeter Béláné 50 kr.,, Nyárádi Izsákné 1 

frt, Tatrossi Sándorné 50 kr., Incze Kálmánné 1 
frt, Simó Béláné 1 frt, Krémer Samuelné 1 frt, 
Voith Gergelyné 1 frt, Papp Jenőné 1 frt, Tü- 

zes Karácsonné 1 frt, Kabos Sándornó 1 forint, 
Péchy Lajosné 1 frt, Kovács Samuné 1 frt, Ka- 

tona Istvánnó 1 frt, Weer Sofie 1 frt, Mán Gá- 
borné 50 kr., Veisné Pecz Ida 50 kr., Kuliczka 

Ernőné 50 kr. - kegyes adományt fizetett be. 

Mely kegyes adományok a szenvedő szegények 

nevében az adakozó urhölgy ő nagyságaik része- 

re köszönettel nyugtáztatik. A deési jótékony nő- 

egylettől, 1885. deszember 23-án. Tüzes Kará- 
csonné, titkár. 

-- Hármas szülött. Hollómezőn egy oláh 
asszony folyó hó 12-én három fiugyermeket szült. 
Ugy az anya, mint a gyermekek egészségesek. 

Az apa 60 éves és két első feleségének nem volt 
gyermeke. 

- Hymenhir. Szénási Ferencz e hó 28- 
án tartja esküvőjét szent-gerliszei Cseh József 

kedves leányával: Mariskával. Boldogságot 
kivánunk frigyökre. 

- A lejárt héten két gyuladás volt váro- 

sunkban. Az egyik kémény gyujtás következtében, 

midőn a kémény közvetlenségében levő gerendába 

kapott szikra által keletkezett s egyfelől a szobá- 
lángot a 

szemlelők észrevéve, siettek eloltására. Közre mű- 

ködve az őrtanyától felsietett tüzolték is. A másik ; 
ünnep első napján a cath. templom mögött egy 

tört ba másfelől a kéménybe 

rozzant épület kéménye gyult ki, s midőn a temp- 

lom előtt egy hang elkiáltotta: „tüz van", az eg gy- 
begyült hivek kirohanva, a szónokló lelkész egi 

nehány perczre magára maradt, azonban a tüznek 
hamaros elfojtása után ismét összegyültek. - Ez 

esetekből kiindulva ujból sürgetjük a keméyti 

jltások ellenőrzését. 

.. Apró hirek. - Az országyülés sza- 
badelvü pártja ujévkor üdvözölni fogja vezéré 

Tisza Kálmán kormányelnököt, ugyszintén a kép- 

éoen 52 szám. 
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SZOLNOK-DOBOKA. Deés, 1885. deccember 27. 

viselőház elnökét Péesy Tamást. - A legrövidebb 

a csillagászati tél is, ámbár a természetben már 
jóval előbb mutogatta a foga fehérét. - Tőme- 

ges nyugdijazás várható, egy jogi szaklap hire 

szerint a birói karnál. S a törvényszéki elnökök 

utasitást kaptak, hogy a hatáskörükbe tartozó 

törvényszék és járásbiróságok biróinak müűködé- 

sét behatóbb figyelemmel kisérjék. Az ügyészsé 

gek működésének gyorsitása végett is rendelet 

fog megjelenni. - Kőzkönyvtár létesült ezelőtt 

öt esztendővel Szombathelytt s mint most kiadott 

katalogusa mutatja, a dicséretes intézmény a vi- 

rágzás utjára lépett jóformán leküzdve a kezdet 

első nehézségeit. Kivánatos volna, vajha mennél 

több vidéki városban létesülne hasonló intéz- 

mény, mely hivatva van előbbre vinni a közmű- 

veltséget. - Kemény téli idők járnak most or- 

szágszerte. Legutóbb többek közt Mármarosból 

jelentik, hogy nagy a hideg. - Akna-Sziatinán 

teljesen modern tölszerelésü kisdedóvó nyilik 

meg. - A maros-ludas-beszterczei vaspálya épi- 

tésére az engedélyesek és a frankfurti Erlanger- 

czég megbizottai Kolozsvártt kedden irták alá a 

szerződést. - A román-bogsáni postahivatalt teg- 

napelőtt kirabolták; a hiányzó összeg nagysága 

még ismeretlen. - A kholera veszély ellen pár 

napi szünet után ismét életbe léptették az óvó 

intézkedéseket. - 1500 uj tárpuskaát osztottak ki 

a közös hadseregben próba-használatra; a fegy- 

ver neve „ismetlő puska egyenes zárral". - 

A két Sandor, az orosz czár és a bolgár fejede- 

lem, közvetett bókokat mondogatnak egymásnak. 

A czár kezdte meg, a szlivniczai győzelmek után 

megdicsérve a bolgár hadsereget. - Gladstone az 

irek vezérével Parnellel oly egyezséget óhajt köt- 

ni, hogy Irmand oly kormányalakot nyerjen, mint 

van Ausztria és Magyarország közt. - Az orszá- 

g0s kiatitás alkalmával itt járt franczia irók el- 

határozták, hogy Magyarországról - a fogadtatás 

emlékének maradundó ereklyeje gyanánt - egy 

könyvet irnak s az adatok beszerzésére hazai tu- 

dósítóinktól kérnek fölvilágositást. A szerb 

hadseregnek, hitelt érdemlő adatok nyomán, egy 

egy tizedrésze sebesült meg. 

KÖZGAZDASÁG. 

Mikor szedjük és hogyan tartsuk 
el az ojtó-ágakat? 

Ojtó-ágat alma, körte és cseresznyefáról leg- 
czélszerübb akkor szedni, mikor a fák levelei 
már lehullottak. Tapasztalás bizonyitja, hogy leg- 

tovább eltarthatók a deczember végéig leszedett 

ojtó vesszők. Legtovább eltart a körte ojtó-galya. 
Ismert faju fákról akár termett az már, akár 

nem, bátran szedhetünk ojtó-galyakat. Fagyos, 

zuzmorás időben ne vágjunk ojtó galyat, hanem 

várjunk be egy derült enyhébb napot. Ojtásra 

legalkalmasabb a nyáron nőtt, jól kiföjlödött még 

szét nem ágasodott sima vessző. Az ojtó vesszők 

eltartása többféle módon történhet. Árnyékos he- 
lyen ássunk 2 lábnyi mélységü árkot, melynek 

fenekére tegyünk nyirkos porondot vagy homokot 
és ebbe szurkáljuk bele az ojtó vesszőtt. Ha ez 
megtörtént a gödröt deszkával fedjük be és erre 

egy kis szalmát vagy földet tegyünk. Dr. Lucas 

azon eljárást követte, hogy a galyakat lemetszé- 

sük után 8 napig a szabad ég alatt hagyta azon 
czélból, hogy a vágás folytán támadt seb rajtuk 

megszáradjon. Ezután száraz pinczében elhelyezett 

mérsékelten nyirkos homokba dugdosta őket. Ha 
ttávolról kapunk ojtó vesszőket, meryek talán már 

egész az eleven fáig levágjuk és nyesett végeik- 

kel 24-48 óráig vizbe dugva tartjuk. Biztosan 
fel fog éledni. 

HIVATALOS RESZ 

Szzolnok-dobokamegyei közgazdasági előadó. 

Szám: 169.-1885. k. g. e. 

Hirdetmény. 
Földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi mi- 

iszter ur ő nagyméltósága folyo évi 60,548. sz. 
endeletében arról értesitvén, hogy a tenyészbi- 

nap és leghosszabb éj e hó 21-én volt, valamint 

fonnyadtak is, nyesett végükből a száraz részt 

káknak országos tenyésztési czélokra évenként 

megejtetni szokott általános vásárlása körül kö- 

vetett rendszert fenntartani kivánóira a vásárlá- 

sokat az 1886. évben is ugyanoly módon s neve- 

zetesen e megye területén a beszterczei királyi 

állami állatorvos által fogja eszközöltetni, s hogy 

továbbá tenyész bikákat az eddigi gyakorlathoz 

kép st szintén fog kosztani, a bikák beszerzése s 

illetőleg kiosztása körül követendő eljárás tekin- 

tetében az alábbiakat hozom köztudomásra : 

A feltételeknek megfelelő és eladásra szánt 

bikák 1886. január 10-ig, a magánosok vagy köz- 

ségek által szükségelt tenyészbikák száma pedig 
1886. február 5-ig a községi előljáróságnak eset- 
leg járási szolgabirónál jelentendők be. 

Az eljárásra nézve a következők szolgálnak 

zsinormértékül : 

Csakis fiszta magyar, berni (simenthali) kuh. 

landi, pinzgaui, möllthali és allgaui (és egyéb 

borzderes) fajta bikák fognak megvásároltatni és 

átengedtetni, és pedig a magyar fajta bikákból 

csakis 21/,-83, és a nyugoti fajta bikákból csak- 

is 11/,-2 évesek. 

Mindennemü félreértés elkerülése czéljából 
kijelentem, hogy fekete, tarka bikák semmi szin 

alatt sem vásároltatnak, miért ilyenek vásárlásra 
való bejelentése mellőzendő. 

A tenyésztők által vételre bejelentett tenyész- 
bikák márcozius hóban - legkésőbb április hó el- 

ső felében meg fognak szemléltetni és a tenyész- 

tésre alkalmasok vételára, az illető megbizott ál- 

tal felveendő vásárlási jegyzőkönyvek alapján ki- 

fog utalványoztatni. 

A vásárlás az eladóra és vevőre nézve ak- 

kor válik kötelezővé, midőn a vásárlás, illetőleg 

a megbizott által kialkudott vételár jóváhagyatott 

és az eladó erről a miniszterium részéről értesit- 

tetett. 

Az ily módon megvásárolt bikák a lehető- 

séghez képest április hó 15-ig át fognak a kincs 

tár által vétetni. 

Azon esetben, ha az átvétel a mondott ha- 

táridőig eszközölhető nem lenne, az eladó tulaj- 
donosoknak az átvételig a megvett bikáknak tar- 

tásaért naponként és darabonként 2 kgram zabot 

és 7 kgram szénát számitva 35 kr. tartási dijat 

fog a kincstár, az illető tenyesztő által benyuj- 

tandó számla alapján kifizetni. 

Megjegyzem, hogy a gondozásért dij fel nem 

számitható. 

A bikák kiosztása a következő elvek sze- 
rint fog az illető gazdasági egyesületek, esetleg 

az illető törvényhatóság utján, vagy közvetitésem- 

mel eszközöltetni. 

Magán tenyésztők a bika vételárát rendsze- 

rint az átvételkor tartoznak lefizetni, figyelembe 

vehető körülmények esetén (pl. ha a tenyészbika 

a községiek által is használtatnék) még is azon 

kedvezményben fognak részesittetni, hogy a vé- 

telárt három fél éves, mindig január és julius hó 

elsején esedékes, kamat nélküli részletben tör- 

leszthetik. 

Községek a bikák vételárát rendszerint há- 

és julius hó 1-én ese- rom féléve 
dékes ka letben törleszthetik; 

a mennyiben a biká telárát lefizetni nem 

képesek, - részükre a b pól 200/ elenged- 

ny csak akkor 

esen kimutatják, 
tetik. Ezeknél nagyobb ked 

fog községeknek adatni, hi 

hogy az emlitett kedvezná mellett sem ké- 

pesek a szükséges bikát megszerezni. 

Deesen, 1885. évi deczember hó 16-án. 

Voith Gergely, 
közgazdasági előadó. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU 

HRDETÉSEK. 

Fogorvos folyó hó 24-én az ünne- 
Perl József bpek alkalmára hazauta- 

American Dentist dr. of Dene Z0tt Kolozsvárra. Deczem- 
tal Surgeri. ber 28 an visszajön Deés- 

re és itt idozik január 1 ég az „Európa" szallo- 
daában 6 ik szam alatt. - Saját etismert kitünő 
szájvize és fogpora kapható Deesen, Papp Jlenő 
urnál. Ara egy üveg szájviznek i frt, egy doboz 
fegpoünak 60 kr. (259)1-1 

... 

X. évfolyam 52. szám. - 

Szám: 4630. -1885. d. v.t. (260)1-1 

Pályázati hirdetmény. 
A városi képviselő-testületnek folyó évi 

deezember hó 22-én tartott ülésében az üre- 
désben lévő városi főkapitányi állomásnak 
ideiglenesen választas utján leendő betölté- 
sét 208. sz. a. elhatározta, miből kifolyólag 
felhivatnak mindazok, kik a jelzett főkapi- 
tányi állomást, - mely évi 900 frt fize- 
téssel jár, - ideiglenesen elnyerni akarják, 
szabályszerüleg felszerelt folyamodványaikat 
1886. évi január hó 4-ikének déli 12 órá- 
jáig alolirt polgármesterhez adják be. 

Deés, 1885. deczember 23-án. 

Fenyő Lajos, 
polgármester. 

Szám: 2543.-1885. (261)2-1 

Arlejtési hirdetmény. 
A m. kir. vallás- és közoktatásügyi mi- 

niszterium folyó évi november hó 11-én 
41,598. sz. a. kelt rendeletével Bálványos- 
Váralja községben állami elemi népiskola 
helyreállitása engedélyeztetett. 

Ezen helyreállitás vállalat utján leendő 
biztositása czéljából 1886. évi január hó 
4-én délelőtt 10 órakor alulirt hivatal he- 
lyiségében irásbeli zárt és szóbeli ajánlatok 
elfogadása mellett nyilvános árlejtés fog tar- 
tatni. 

Azépitési költségeka következők: 

1.) A lakóház átalakitása 4083 ft 35 kr. 
2.) Az istálló - - - - 1255 , 883 , 
3.) Egy nagyobb árnyékszék 394 , 97 , 
4.) Kerités és egyebek - - 385 , 32 , 

Összesen: 2439 ft 47 kr. 

A tervek, költségvetés, épitési leirás és 
épitési feltételek 1885. deczember hó 24-től 
kezdve az árlejtés napjáig a szolnok-dobo- 
kamegyei kir épitészeti hivatalnál a hivata- 
los órák alatt megtekinthetők és ugyanott 
átvehetők az irásbeli zárt ajánlati min- 
ták is. 

Felhivatnak a válalkozni szándékozók, 
miszerint a fenn kitett napon és órában az 
előirányzott költség után számitandó 50/0 
bánatpénzzel ellátva, a kitüzött helyen vagy 
személyesen jelenjenek meg, vagy pedig jog- 

érvényes irásbeli zárt ajánlataikat az 50/, 
bánatpénznek melléklése mellet a szolnokk 
dobokamegyei kir. épitészeti hivatalhoz az 
árlejtési és épitési feltételekben kikötött ha- 
táridőig küldjék be. 

Deés, 1885. évi deczember hó 21-én. 

Szolnek-dobokamegyei k. épit. hivatal 

Sz. 3215.-1885. tkvi. (262) 

í C 4 : a * 

Árverési hirdetmény 
A szamosujvári kir. járásbiróság mint tkvi 

hatóság közhirré teszi, hogy lozsárdi Dászkál Gli- 
gorás engedményese Számtartó Kajtán végrehaji- 
tatónak Pelle Irina, Flora, Dotyia és Mária loe. 

zsárdi lakósok végrehajtást szenvedők elleni 2606" 
frt tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a szamosujvári kir. járásbiróság terüle- 
tén lévő Lozsárd községében fekvő, a lozsárdi 
183. sz. tjkben A. T. 1. rend-, 3 28/1 és 324/1l 
hrsz. a. fennti alperesek nevén álló 240 frt becs- 
értékü házas telekre, valamint a fennti alperesek 
által i őközben eladott vevők Prigye Szimion és 
neje Bota Szofia nevén álló s a lozsárdi 116 
tjeben A. I. 2. -15. rdsz. a. foglalt összes in- 
gallanok és tartozékaira az árverést 240 és 1183 
frtban ezennel megállapitott kikiáltási árban el- 
elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingat- 
lanok az 1886. évi január hó 9-dik napján d. u. 
3 órakor Lozsárd község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 
alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat 
lanok becsárának 100/, át, vagyis 24 frt. és 118 
frt. 30 krt. készpénzben, vagy az 1881. LX. t 
cz. 32-ik §-ában jelzett árlolyammal számitott 

az 1881. évi november hó 1-én 3888. sz. a. k 

igazságügy miniszteri rendelet 8 §ában kijelől 
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óvadékképes értékpapirban a kiküldőtt kezéhez 
letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értel- 
mében a bánatpénznek a biróságnál előleges el- 
helyezéséről kiállitott szabályszerü elismervényt 
átszolgáltatnui. 

A kir. járásbiróság mint tkvi hatóságtól. 
Szamosujvárt, 1885. évi október hó 30-án. 

Dr. Pap lózsef, 
kir. aljbiró. 

Sz. 3218.-1884. tkvi. (263)1-1 

Árverési hirdetmény. 
A szamosujvári kir. járásbiróság mint tkvi 

hatóság közhirré teszi, hogy Dászkál Grigorás és 
társai jogengedményese Számtarió Kajtán végre- 
hajtatónak Rusz Juon alui Mihály végrehajtást 
szenvedő elleni 80 frt tőkekővetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ögyében a szamosujvári kir. 
járásb róság területen lévő Lozsárd község és 

határán fekvő a lozsárdi 21. ijkben A. I. 1-4. 
6 7. 9 12. 16-22 24-32. rdsz. Mokán Szánd 
özvegye Rusz Gáfia, Zsumán Gyorgyáné Rusz 
Sofrona, Hosszu László lui Gávris, Rusz Juon 
alui Mibály nevén álló ingatlanokból alperes Rusz 
Juon alui Mihályt illető egy negyedrész jutalékára, 
s illetve az 1881. évi 60 t. cz. 156. §-a értelmé- 
ben az egész birtokra s igy mindenik közös tu- 
lajdonostárs jutalékára, és pedig az A. I. 1. rdsz. 
belsőség és tartozékára 500 frt becs- és kikiál- 
tási árban, a többi külsőségeket illető ingatla- 
nokra pedig az árverést 200 frtban ezennel meg- 
állapitott kikiáltási árban elrendelte, és hogy a 
fenebb megjelőlt ingatlanok az 1886. évi január 
hó 9 ik napjának d. e. 9 órakor Lozárd község 
házánál magtartandó nyilvános árverésen a meg- 
állapitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lan becsárának 100/,-át, vagyis 70 frtot, felpere- 
sek vagy megbizottjaik kivételével, készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t, cz. 42. §-ában jelzett árfo- 
lyammal számitott és az 1881. évi november hó 
1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy minszteri ren- 
delet 8. §-ában kijelőlt óvadékképes értékpapir- 
ban a kiküldőtt kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott sza- 
bályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. járásbiróság mint tkvi hatóságtól. 
Szamosujvárt 1885. évi október hó 30 án. 

Gajzágó 
kir jbiró. 

(264) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kír. törvényszék mint telekkönyvi ható- 

ság közhirré teszi, hogy Kocsis Juon végrehajtatónak 
Papp Juon hagyatéka végrehajtást szenvedő elle- 
ni t0 ft tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyé- 
ben, a deési kir. törvényszék (deési kir. jbiróság) 
területén lévő Kaplyon községében fekvő, a 37. 
sz. tikjben A. T. 1. 38. 6-11. 13-17. rendszám 

alatt foglalt ingatlanok Pap Juon végrehajtást 
szenvedőt illetve ennek örököseit Pap Vaszihkát, 
Pap Todort, Pap Gyorgyát illető 1/, rész jutalé- 
kára az árverést 474 frtban ezennel megállapitott 
kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb 
megjelőlt ingatlan az 1886. évi január hó 14-ik 
ik napján délelőtt 10 órakor Kaplyon községe 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megál- 
apitott kikiáltási áron alól is eladatni fog. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/,-át vagyis 47. frt. 40 krt. 
készpénzben, vagy az 1881. LX t.-cz. 42. §-ban jel- 
zett árrfolyammai számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 38883. sz. a. kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában, kijelőlt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. évi LX. t-cz. 170. § sa értelmében a 
bánatpénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállitott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1885. évi október hó 10-ik 
napján tartott üléséből. 

A deési kir. törvényszék, 
mint telekkönyvi hatóság. 

Szám: 3417-1885. tkvi. 1-1(265) 

Arverési hirdetmény. 
A szamosujvári kir. járásbiróság mint tkv- 

Pap Anikónak Dr. Incze Miklós árverési vevő el- 
leni 186 frt vételár-hátralék követelés és járulé- 
kai iránti végrehajtási ügyében, a 

határán fekvő, a bátoni 80 sz. tjkben A. I. 1 38 
9-18. és 22. rdsz a. foglalt, Dr. Incze Miklós 
által árverésen megvett birtokára az árverést 47728 
frt 50 krban megállapitott kikiáltási árban elren- 
delte és hogy a fennebb megjelőlt ingatlan az 
1886. évi január hó II-ik napján d. e. 9 órakor 

eladatni fognak. 
Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 

ben, vagy az 1881 LX. t.-cz. 42.§-ban jelzett árfo- 
lyammal számitott és az 1881. évi novemb. 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. 
§-ában kijelőlt óvadékképes értékpapirban a ki- 
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. 
t-czikk 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott szabály- 
szerü elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. járásbiróság mint tikvi hatóságtól. 
Szamosujvárt 1885. évi november hó 6-án. 

Dr. Pap lózsef, 
kir. aljbiró. 

Szám : 4572-1885. polg. (254)3-3 

Hirdetmény. 
A deési kir. törvény szék alólirtt kiküldött 

birája által közhirré tétetik, hogy Felső-Töők köz- 
ség határának tagositása ügyében az előmunká- 
latok bevezetésére 1885-ikévi deczember hó 28 án 
délelőtt 9 órára határnapot tüztem ki. - Ennél- 
fogva felhivom mindazokat, kik ezen tagositási 
ügyben tulajdoni czimen érdekeltek, hogy ezen 
tárgyalásra annál is bizonyosabban jelenjenek meg, 
mivel kimaradásuksem az eljárás menetét nem 

akadályozza, sem pedig jogorvoslatokra indokul 
nem szolgálhat. 

A deési kir. törvényszék nevében 1885. év 
november hó 9-én. 

Hosszu László, 

kir. törv.-széki kiküldött biró. 

Szám: 9895.-1885. (256)2-2 

Arverési hirdetmény. 
A pusztaujfalusi korcsmajogot fo- 

lyó deczember 30-án d. e. 1IVórakor 
Csáki-Gorbón a szolgabírói irodában tartan- 
dó nyilvános árverésen haszonbérbe fogom 
adni. 

Ezt azon megjegyzéssel adom köztudo- 
másra, hogy az árverési föltételek irodám- 
ban megtudhatók. 

A csáki-gorbói járás szolgabirája 
Csáki Gorbón, 1885. deczember hó 11. 

Vállya Ferencz s. k., szolgabiró. 
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4 I BÉSCORNER érczköjors8-gyátosna 
Tölgy-, köris-, dió- és fenyőfa; úgys 

sókból; nemkülönben: a hozzá szükséges kellék: 

művirágkoszoruk, szalagok, gyász-ruhakelmék és 1 s t: 

TEMETÉSEKET: helyben, úgy vidéken, felelősség mellett a legolcsóbb árakban felváll al
ok. 

TELJES TEMETÉSEKNÉL A GYÁSZKOCSIÉRT DÍJ NEM SZAMITTATIK. 
s ezenkivül az egész termnetések

nél 

e í * 

össseseess.svss 

PAPP J 
EIS IEITAOBB.és LECDISzEsSEBB 

-termetkezési intézete 
Szelnek-Dobokamncsyében Deésen. 

Van szerencsém a helyi és vidéki nagyérdemü közönséggel tudatni, hogy 

a már több évek óta fenálló s legjobb hirnévnek örvendő temetkezési inté- 

zetemet a jelenkor igényeinek megfelelőleg átújitva megnagyobbitottam, úgy, hogy 

bármely hasonnemü nagyvárosi intézettel is versenyezhetek. 

A világhirü legszebb és ! bnak elösmert 

k egyedüli bizományossaé 
zintén: utánzott márvány és érczkopor- 
llékekből dűis választék; továbbá: 

hozzávalókból gyári raktár. 

(243)2 - 

hatóság közhirré teszi, hogy Boér Gábor és neje 

. szamosujvári 
kir. jbiróság területén lévő Báton kezségben és 

Báton község házánál megtartandó nyilvános ár- 
verésen a megállapitott kikiáltási áron alól is 

becsárának 100/,át vagyis 47 frt 85 krt készpénz- 

szegény sorsuaknak nagy kedvezményt nyújtok. 
PAPPJENő, 

Első deési temetkezési intézet tulajdonossa. 

vatkereskedésemben 
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fötér, városház 
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